

民記最 Young 隊伍出戰區選

179人平均40歲 李慧玲籲政府確保市民能安心投票

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）2019年區議會選舉今日開始接受報名，民建聯於昨日公佈了該黨的參選名單。今年，民建聯將派出179人參選，共有96人競逐連任，65人首次參選，參選人平均年齡40歲，為歷屆最年輕的隊伍。民建聯主席李慧玲在記者會上形容，今次區議會選舉正值香港回歸以來最艱難時期，同樣也是民建聯最嚴峻的一次選舉，希望能「突破困局，重建家園」。因應黑衣暴力行動令持不同政見的市民人身安全受威脅，她呼籲特區政府採取一切措施，確保選舉能夠在安全、公平、公正的情況下進行，讓市民能夠免於恐懼地投票。



■ 民建聯公佈2019區議會選舉參選名單及政綱。圖為李慧玲及周浩鼎。

資料圖片

李慧玲昨日聯同副主席陳克勤、周浩鼎及陳學鋒會見傳媒，公佈民建聯中央委員會昨日通過派出179名成員參加今年11月24日舉行的區議會選舉，並發表包括房屋、長者、扶貧、交通、醫療、環境、教育、青年發展等範疇的聯合政綱（見表），希望為香港市民做實事，「突破困局，重建家園」。

96現任區議員角逐連任

在參選者中，男性佔138人，女性則有41人。96名現任區議員角逐連任，包括李慧玲、張國鈞、周浩鼎、鄭泳舜、柯創盛、劉國勳6名現任立法會議員。

65人為首次參選，再接再厲參選的有18人，另有19名現任區議員將會交

棒。參選成員平均年齡約為40歲，最年輕者有兩位，均為23歲的年輕人，35歲或以下有73人。

今次區選面對最艱難時期

李慧玲形容，過去兩三個月，香港社會多區爆發衝突，暴亂處處，「好多市民擔心香港被攬炒。」同時，民建聯也面對回歸以來最艱難的一次選舉：在這段時間內，最少有21個地區辦事處遭到嚴重破壞，議員、義工團隊及家人在擺街站時多次被滋擾，及遭到網上起底，「提名期即將開始，網上已經有人提出要對付不同政見的參選人。」

周浩鼎：東涌區辦遭破壞

周浩鼎補充，他位於東涌的區議員

辦事處遭到嚴重破壞，玻璃及大量物品被打爛，「當辦事處被嚴重破壞，居民感受到暴力衝擊埋身。近日，有市民因不同政見被暴徒毒打，令市民擔心能否在選舉當日安全地投票。」

陳克勤也表示，暴徒行為嚴重影響居民人身安全，更擔心投票當日，會發生不能預計的騷亂，因此要求特區政府確保市民有安全、公平的投票環境。

被問到會否贊成政府透過《緊急情況規例條例》（緊急法）押後區議會選舉，李慧玲指出，這是特區政府要回應的問題，並重申民建聯參與今場區議會選舉是前所未有的艱難，但他們會無懼風雨、不怕滋擾、勇往直前，而民建聯的團隊會一如既往守護社區、服務市民。

民記區選參選人小統計

| | 2019 | 2015 | 2011 | 2007 |
|---------|-------------------------------|---------------------------|-------------------|-------------------|
| 參選人數 | 179 | 170 | 181 | 177 |
| 男 | 138 (77.1%) | 126 (74.1%) | 140 (77.3%) | 146 (82.5%) |
| 女 | 41 (22.9%) | 44 (25.9%) | 41 (22.7%) | 31 (17.5%) |
| 平均年齡 | 40歲 | 45歲 | 45歲 | 45歲 |
| 最年輕 | 23歲（陳凱榮、劉天正） | 24歲（李嘉盈、張燁媚、邵天虹） | 23歲（黃可欣） | 21歲（姚銘） |
| 首次參選 | 65 (36.3%) | 36 (21.2%) | 50 (27.6%) | 60 (33.9%) |
| 競逐連任區議員 | 96 (53.6%) | 111 (65.3%) | 114 (63.0%) | 68 (38.4%) |
| 再接再厲 | 18 (10.1%) | 23 | -- | -- |
| 交棒 | 19 | 10 | -- | -- |
| 現任立法會議員 | 6 (李慧玲、張國鈞、柯創盛、鄭泳舜、周浩鼎、劉國勳) | 5 (李慧玲、葛珮帆、陳恒鑑、鍾樹根及梁志祥) | 3 (葉國謙、李慧玲、黃容根) | 3 (蔡素玉、李國英、黃容根) |

■ 資料來源：民建聯

■ 整理：香港文匯報記者 鄭治祖



佳士得舉行香港2019年秋季拍賣及國際拍賣精選媒體預覽。

香港文匯報記者 摄



貝聿銘夫婦。佳士得網站圖片



明嘉靖青花庭院嬰戲圖蓋罐。

香港文匯報記者 摄

佳士得下月秋拍 貝聿銘夫婦珍藏亮相

香港文匯報訊（記者 趙夢繁）佳士得香港秋季拍賣將於下月22日至27日在灣仔會展中心舉行，屆時將

呈獻已故著名建築大師貝聿銘與妻子盧淑華（盧愛玲）的藝術收藏，當中有出眾的印象派及現代藝術作品，以及戰後及當代藝術大師的傑作，著名中國藝術家趙無極的作品亦是貝氏夫婦的心頭好，從中可以透視夫婦倆的藝術品味。

貝聿銘除了是全球著名的已故華裔建築設計師，他與太太盧淑華也是藝術品愛好者。1960年代時，貝氏夫婦已與多位歐美現代藝術大師成為好友，並開始收集藝術品以點

綴位於曼哈頓及凱托納的宅邸，他們也鼎力支持趙無極、許士騏等中國藝術家。

今次秋季拍賣，貝氏夫婦收藏的眾多作品不少來自大師級的手筆，包括尚·杜布菲、巴內特·紐曼和趙無極的作品。整批藏品共59件，總價值預計超過2,500萬美元。

除了貝氏夫婦藏品外，佳士得今秋其他拍品亦涉及廣泛，包括亞洲20世紀及當代藝術、中國古代及現近代書畫、中國瓷器及工藝品、珠寶、手袋和名錶等，這些拍品橫跨不同時代、種類和文化，藏家可不受地域限制，蒐羅全球藝術珍品。

違規拔喉害死人 護士停牌5個月

香港文匯報訊（記者 陳永諾）2016年瑪麗醫院深切治療部護士何諾晞沒有按照專業指引，為病人拔除三腔血液透析導管，導致病人出現血管空氣栓塞，3天後死亡，護士管理局昨日就案件展開紀律聆訊。何諾晞承認兩項不專業行為，被判停牌6個月，護士管理局在考慮求情等因素後，將其停牌減至5個月。護管局主席羅鳳儀認為，今次個案十分嚴重，相信對業界有阻嚇性，是學生的反面教材。

何諾晞分別被控未有根據拔除中央導管的標準做法為病人拔除三腔血液透析導管，從而增加空氣栓塞風險，因此未能在執行務實中確保個人安全；及未有意識到拔除中央靜脈導管與發生血管空氣栓塞有關風險而未能對個別護理有關的判斷及行動負責並作出交代，合共兩項不專業行為。何諾晞承認控罪的基本事實，但選擇不作供。

護管局判辭指出，何諾晞當日拔除病人導管時，病人並非處於平躺的標準姿勢，反映他沒有意識到相關風險，其行為低於執業護士專業水平，故判其不專業行為成立，停牌6個月。

死者兒質疑：她不是真心道歉

何諾晞的代表律師求情時指，事故是意料之外，因病人曾有自行拔走導管、爬出病房的傾向，其後發現病人坐着時，情緒較為平和，其當事人為免病人在病床上不斷掙扎，故決定為坐着的病人拔走導管。律師同時呈上多封求情信，指何諾晞是一位勤奮、細心、可靠、對護理有熱誠的人，重犯機會極低，事後亦有進修。護管局在聽取求情理由後，將停牌減至5個月。

何諾晞在聆訊中鞠躬致歉，並以護士及基督

徒身份向死者家屬、醫院上司、同事、在場醫師及委員會成員們道歉。死者兒子祁先生即場斥責何諾晞「講大話」。休庭後，祁先生直言何諾晞「為了求情判輕啓，屈我爸爸病床掙扎、混亂，講到好嚴重」，又質疑對方並非真心道歉，「(何諾晞)過去3年都無同我哋道過歉，唔覺得佢有悔意，只是喺度做show(演戲)。」但他亦對事件告一段落鬆了一口氣。



■ 護管局主席羅鳳儀（右）認為，今次個案對業界有阻嚇性。

香港文匯報記者 摄

